



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA**  
**GRAD PLOČE**  
*Gradsko vijeće*

## **ZAPISNIK**

*18. sjednice Gradskog vijeća Grada Ploča  
održane 22.studenog 2010.godine*

## Z A P I S N I K

18. sjednice Gradskog vijeća Grada Ploča održane 22. studenoga 2010. godine u Pučkom otvorenom učilištu.

Sjednica je počela u 8,30 sati.

Sjednicom je predsjedavao Mate Dugandžić predsjednik Gradskog vijeća.

Nakon prozivke koju je izvršila stručna suradnica Sanja Marić predsjednik Vijeća je konstatirao da je današnjoj sjednici nazočno 12 vijećnika.

Odsutan je bio vijećnik Stipe Dropulić-opravdano.

Osim vijećnika sjednici su bili nazočni: Krešimir Vejić gradonačelnik, zamjenici gradonačelnika Zdenko Mateljak i Goran Kovač, v.d. pročelnika Upravnog odjela za lokalnu samoupravu Goran Radonić, v.d. pročelnika Službe za proračun i financije Mijo Šuman, v.d. pročelnika Upravnog odjela za gospodarstvo i društvene djelatnosti Goran Ižotić, stručna suradnica Sanja Marić, djelatnik Upravnog odjela za prostorno uređenje, komunalni sustav i zaštitu okoliša Željko Škorić, ravnatelj JU „Izvor“ Đino Zmijarević, ravnateljica Narodne knjižnice Ploče Anita Zmijarević, ravnatelj Pučkog otvorenog učilišta Ivica Kostanić, ravnatelj Doma športova Ploča Petar Cvitanović, ravnateljica Dječijeg vrtića Ploče Sanda Zekaj, djelatnica Dječijeg vrtića Ploče Tereza Čović, predsjednik Upravnog vijeća Dječijeg vrtića Ploče Marjan Scipioni, direktor Radio postaje Ploče Miroslav Barbir, direktor Komunalno održavanje d.o.o. Ploče Josip Ižotić, djelatnik Komunalno održavanje d.o.o. Ploče Goran Štrbić, zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Grada Ploča Željkan Jerković, predsjednik Upravnog vijeća Javne vatrogasne postrojbe Grada Ploča Davor Mihaljević, Direktor Autobusnog kolodvora d.o.o. Ploče Živko Šunjić i predstavnici sredstava javnog informiranja.

Predsjednik Vijeća pozvao je vijećnike da se izjasne o dobivenim odgovorima na postavljena vijećnička pitanja.

Vijećnik Ante Čopo nije zadovoljan odgovorom u svezi subvencioniranja prijevoza učenika sa područja Grada Ploča. Kaže kako su učenici sa područja Grada ploča ostali bez 10% učeničkog prijevoza uključujući i one koji imaju tu povlasticu a kojima je opet umanjeno za 10%. Pita se kakav je problem u ovom Gradu da učenicima uskraćuje za prijevoz iznos od 30 do 40 kuna mjesečno.

Što se tiče pitanja u svezi prava na informacije gradskih vijećnika a sukladno Statutu i Poslovniku grada Ploča smatra da isti sve informacije trebaju dobiti.

Nije dobio odgovor na 3. pitanje postavljeno na 17. sjednici Gradskog vijeća u svezi obavljenih građevinskih radova u Kominu za koje pojedini mještani smatraju da su protuzakoniti te da su nakon obavljenih radova ugroženi od poplava.

Također, kaže kako nije dobio odgovor na pitanje postavljeno na 16. sjednici Gradskog vijeća u svezi povećanja troškova održavanja i servisiranja opreme i računalnog sustava grada Ploča. Inzistira na odgovoru.

U svezi svog 2. vijećničkog pitanja postavljenog na 16. sjednici Gradskog vijeća po pitanju ne sponzoriranja pučke fešte "Ribarska noć" u Pločama nije dobio odgovor, te traži da mu se na isti odgovori.

Nije zadovoljan odgovorom na 3. pitanje postavljeno na 16. sjednici Gradskog vijeća u svezi raspodjele donacije udrugama.

*Vijećnik Ivo Karamatić u svezi pitanja o natječajima za zapošljavanje djelatnika u Dječijem vrtiću zadovoljan je sa dostavom cjelokupne dokumentacije od strane predsjednika Upravnog vijeća Dječijeg vrtića. Nije zadovoljan sa kriterijima kod zapošljavanja budući iz svega proizilazi da prednost pri zapošljavanju imaju oni koji nisu sa područja Grada Ploča tj. domicilno stanovništvo.*

*Djelomično je zadovoljan odgovorom na pitanje sa 17. sjednici Gradskog vijeća koje je postavio ispred Kluba vijećnika SDP-a u svezi raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu RH na području Grada Ploča.*

*Nije dobio odgovor na pitanje postavljeno u svezi UPU-a grada Ploča. Kaže kako je prijedlog za javni uvid i raspravu za UPU-a Grada Ploča bio gotov u ožujku 2009. godine, te da isti još nije stavljen na javni uvid i raspravu.*

*Postavlja dodatno pitanje gradonačelniku: "Do kada će porezni obveznici i građani Grada Ploča plaćati Vaša jalova povjerenstva koja ne rade ništa i nanose neizmjernu štetu gradu Pločama svojim neradom, neučinkovitošću i neznanjem?"*

*Na postavljeno pitanje na 17. sjednici Gradskog vijeća u svezi upućivanja poziva Državnoj reviziji zbog sklapanja ugovora sa tvrtkom Porto Tolero, ugovora o održavanju informatičke opreme Grada Ploča kao i gotovinskih isplata udrugama nije zadovoljan odgovorom. Smatra da je ovakvim načinom poslovanja nanosena izravna šteta Gradu te da će se tražiti od nadležnih institucija da mu se dostave navedeni ugovori sklopljeni ispred grada Ploča budući su isti traženi od gradonačelnika ali ih vijećnici nisu dobili.*

*Nije zadovoljan odgovorom postavljenim na 17. sjednici u svezi mobbinga pojedinih pročelnika upravnih tijela nad djelatnicima. Ne traži dopunski odgovor.*

*Vijećnik Toni Zmijarević kaže kako nije dobio odgovor u svezi odbora koje je osnovao Gradonačelnik, tj. koji su osnovani, koliko su se puta sastali te kolika im je naknada. Smatra da su se pojedini odbori sastali više puta za što im je plaćena naknada ali isti nisu ništa odradili te je na taj način nanosena šteta Gradskom proračunu. Inzistira na odgovoru. Na 2. vijećničko pitanje postavljeno na 17. sjednici Gradskog vijeća nije dobio odgovor te traži odgovor na istog.*

*Na 3. vijećničko pitanje postavljeno na 17. sjednici Gradskog vijeća u svezi poskupljenja vode dobio je usmeni odgovor od ravnatelja JU „Izvor“ te ne traži pisani odgovor.*

*Vijećnik Dino Doboš na postavljeno pitanje na 16. sjednici Gradskog vijeća upućeno predsjedniku UV dječijeg vrtića Ploče u svezi zapošljavanja osoba u Dječiji vrtić zadovoljan je dostavljenom cjelokupnom dokumentacijom od strane predsjednika Upravnog vijeća Dječijeg vrtića. Smatra da bi prednost pri zapošljavanju trebale imati osobe sa područja Grada Ploča. Postavlja dopunsko pitanje koje je sastavni dio vijećničkih pitanja postavljenih na ovoj sjednici.*

*Djelomično je zadovoljan odgovorom postavljenim na 16. sjednici Gradskog vijeća u svezi problema pasa lutilica u Pločama. .*

*Na postavljeno pitanje u svezi održavanja informatičke opreme postavlja dopunsko pitanje koje je sastavni dio vijećničkih pitanja postavljenih na ovoj sjednici.*

*Vijećnik Josip Žderić nije zadovoljan odgovorom postavljenim na 16.sjednici Gradskog vijeća u svezi postavljanja ograde na groblju u Pločama i izvoru financiranja oblaganja kamenom groblja u Pločama.Odgovore smatra djelomičnim,nepotpunim i bez dostavljene dokumentacije koja je zatražena.*

*Dopunsko pitanje upućuje direktoru Komunalnog održavanja d.o.o. Ploče budući ima saznanja da se sva dokumentacija koja je zatražena nalazi kod tog trgovačkog društva.*

*Vijećnik Ante Vuković nije zadovoljan odgovorom na postavljeno pitanje na 16. sjednici Gradskog vijeća u svezi načina prijema djelatnika u TD Komunalno održavanje te postavlja dopunsko pitanje koje je sastavni dio vijećničkih pitanja postavljenih na ovoj sjednici.*

*Vijećnica Branka Mateljak u svezi postavljenog vijećničkog pitanje na 16. sjednici Gradskog vijeća postavlja dopunsko pitanje: “Dokle je došao sudski spor sa Vinarijom Vrgorka zbog neplaćanja naknade za korištenje poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH na području Grada Ploča?”*

*Vijećnik Jozo Žderić nije zadovoljan odgovorom na vijećničko pitanje u svezi načina i korištenja vezova za brodice u Gradu Ploče.*

*Vijećnik Zvonko Jerković traži dopunski odgovor na pitanje upućeno zapovjedniku JVP-a Grada Ploča koje je sastavni dio vijećničkih pitanja postavljenih na ovoj sjednici.*

## **Vijećnička pitanja**

### **Vijećnik Ante Čopo**

#### **Pitanje za gradonačelnika**

*1.Kolika je mjesečna naknada za korištenje prostora u Domu kulture u Kominu?*

*- Korisnik Hrvatska pošta i T-com*

*- Korisnik mesnica “Kod Joze”.*

*Tražim pisani odgovor.*

#### **Pitanje za gradonačelnika**

*2.Kolika je mjesečna naknada za korištenje restorana NK”Gusar” u Kominu?*

*Tražim pisani odgovor.*

#### **Pitanje za gradonačelnika**

*3.Na temelju čega je prihvaćena ponuda ovlaštenog sudskog vještaka gosp.Barčota za procjenu Brodometala?Da li su postojale i druge ponude,koliko su iznosile?Koliki je ukupni trošak procjene,brutto?*

*Tražim pisani odgovor.*

### **Vijećnik Ivo Karamatić**

#### **Pitanje za gradonačelnika**

*1.Zašto se Grad Ploče odrekao usluga tri pravника u dva tjedna.Konkretno,bivšeg pročelnika,mag.prava gosp.Julijana Dropulića,koji je godinu dana nakon suludog ukidanja JUO-*

a čekao da ga rasporedite, gđe Marije Barbir tajnice Grada i ovog Gradskog vijeća, te gosp. Nedjeljka Popovića predstojnika Ureda gradonačelnika?

Tražim da mi se dostave sva rješenja u svezi prestanka radnog odnosa gosp. Julijana Dropulića.

**Pitanje za gradonačelnika**

2. Zašto ste protivno zakonu i Kolektivnom ugovoru temeljem kojeg djelatnici koji idu u prijevremenu mirovinu imaju pravo na otpremninu u iznosu od 10 prosječnih netto dohodaka u RH odnosno cca 55.000,00 kuna a Vi ste vašom svojevolsnom odlukom, iako za isto nisu osigurana sredstva u Proračunu isplatili za svakog djelatnika po 100.000,00 kuna otpremnine i 70.000,00 kuna za djelatnika kojeg niste rasporedili, odnosno ukupno 370.000,00 kuna?

Da li će ista biti osigurana i za djelatnike gradskih ustanova i poduzeća?

**Pitanje predsjedniku Gradskog vijeća**

3. Kada ćete ispoštovati volju građana (2400 potpisa) i na dnevni red ovog Gradskog vijeća staviti točku: Raspisivanje referendum o lokaciji nove 20 kv trafostanice. Kao što Vam je poznato HEP je dobio pravomoćnu lokacijsku dozvolu za novu 20 kv trafostanicu, a s obzorom na način na koji Vi i gradonačelnik tretirate ovaj vrlo ozbiljan problem (po onoj narodnoj "radim da ništa ne uradim, rješavam da ništa ne riješim"), građani neće dočekati referendum koji ste sukladno Zakonu i Statutu grada Ploča dužni raspisati.

**Vijećnik Toni Zmijarević**

**Pitanje za gradonačelnika**

1. Zašto vijećnici ne mogu dobiti kopije traženih ugovora već samo na uvid? Sukladno Statutu grada i Poslovniku Gradskog vijeća vijećnici na to imaju pravo koje ste Vi prekršili, da ne spominjemo to što kršite Zakon o pravu na pristup informacijama po kojem bilo koji građanin ovoga Grada ima pravo na te dokumente?

**Pitanje za gradonačelnika**

2. Zašto još ništa niste poduzeli povodom priznanja HDZ-ovog glavarara Mjesnog odbora Plina Jezero o kršenju Zakona?

Naime, glavar je priznao da je trošio novce bez javna nabave, da je u tom "poslu" oštetio Mjesni odbor odabравši izvođača koji je 10% skuplji od konkurencije, da je isplaćivao novce preko Omladinskog servisa ljudima za rad na crno, te da je dio radova izveden na privatnim posjedima. Da li ste uopće svjesni činjenice da je jedna od dužnosti gradonačelnika nadzirati rad Mjesnog odbora ili ćete dopustiti da ovakvo kršenje Zakona prođe bez sankcija jer se radi o Vašim stranačkim kolegama i ljudima iza kojih ste Vi stali svojim potpisom? Iste informacije su objavljene u Dubrovačkom vijesniku od 30.10.2010. godine, a informaciju je dao sam glavar!

**Pitanje za gradonačelnika**

3. Iz Prijedloga rebalansa Proračuna Grada Ploča za 2010. godinu vidljivo je da je u ovoj godini stavka za analizu kakvoće zraka-Grad Ploče ostala u punom iznosu. Tražim da mi dostavite rezultate ispitivanja provedenih do sad!

Odgovore molim u pisanom obliku!

**Vijećnik Zvonko Jerković**

**Dopunsko pitanje predsjedniku Upravnog vijeća Javne vatrogasne postrojbe Grada Ploča i v.d. zapovjedniku Javne vatrogasne postrojbe Grada Ploča**

1. Molim gore navedene da mi se pismeno očituju što su poduzeli u otkrivanju i sankcioniranju osoba koje su grubo prekršili radnu discipline, a primjere ste mi Vi dali u svom odgovoru na moje vijećničko pitanje.

**Vijećnik Josip Žderić****Pitanje za gradonačelnika**

1. Želim pitati gradonačelnika smatra li da je nadležni Upravni odjel za graditeljstvo i prostorno planiranje Dubrovačko-neretvanske županije u vrijeme bivše Županijske vlasti, dok je zamjenik županice bio gospodin Karamatić, izdao 2008. godine lokacijsku dozvolu za Trafostanicu na sadašnjoj lokaciji zakonito ili nezakonito?

-Ukoliko je postupak bio zakonit, kako oni koji su ga svojevremeno provodili sada misle rušiti?

-Ukoliko je postupak bio nezakonit, treba li netko snositi odgovornost?

**Vijećnik Ante Vuković****Pitanje za Komunalno održavanje(dopunsko)**

Nisam zadovoljan s dostavljenim odgovorom i tražim pojašnjenje.

Dostavljeni račun je iz Hrvatske pošte Dubrovnik. Obuhvaća li on i područje Grada? Što znači "donekle poznavati teren" i zašto su priloženi računi samo iz srpnja i kolovoza? Što znači imati vlastito vozilo kao prednost u dobivanju ovog posla, da li se to osobno vozilo koristi u službene svrhe i ukoliko jeste, koliki su troškovi uporabe vlastitog automobila? Da li druga komunalna poduzeća u Hrvatskoj imaju slično radno mjesto i nose li se na takav način s naplatom? Koliko točno računa izdaje Komunalno poduzeće? Sve su ovo neodgovorena pitanja, stoga nije dokazano da je ovo radno mjesto opravdano. I što znači da se ne može beskonačno produživati radni odnos istom radniku? Prema hrvatskom Zakonu o radu ugovor na određeno vrijeme se može produživati na tri godine, a u konkretnom slučaju ugovor na neodređeno vrijeme je sklopljen nakon devet mjeseci? Molim da mi se ispravno dokaže rentabilnost id a mi se odgovori na pitanje postoji li danas ovakvo radno mjesto u drugim komunalnim društvima? Također, želim znati koliko dana tjedno po koliko sati se dostavljaju računi na ovaj način kroz mjesec?

Vezano za dostavljeni odgovor kojim se tvrdi da Komunalno društvo d.o.o. ne mora objavljivati natječaj za radno mjesto, molim da mi se odgovori po kojim kriterijima poduzeće u 100% vlasništvu Grada Ploča upošljava radnike?

Zašto neka zapošljavanja, npr. za javna radove, vrijede prioriteta prema podacima Zavoda za zapošljavanje, a u drugim slučajevima ne vrijede?

I molim ubuduće da mi se na konkretna pitanja dostave konkretni odgovori s brojkama, a ne upotrebljavati izraze poput "donekle poznavati, ispuniti očekivanja u potpunosti, zavidno poznavanje računala" i slična nebulozna terminologija iz kumrovečke političke škole.

**Pitanje za gradonačelnika**

1. Molio bih gradonačelnika gosp. Krešimira Vejića da odgovori tko je bio u Povjerenstvu za izmjene i dopune Prostornog plana 2007. godine, s obzirom da je gospodin Karamatić izjavio da je taj isti Prostorni plan iz 2007. godine smeće?

**Vijećnik Dino Doboš****Pitanje za gradonačelnika**

1. Kada se mislite očitovati u svezi upita od strane MO Ploče a vezano za par sitnih radova i projekata na području Grada:

-požurivanje rješenja problema pasa lualica

-uređenje i natkrivanje Autobusnog okretišta za đake pored Doma kulture

-postavljanje oglasne ploče na javnoj površini

-opremanje prostorije MO Ploče

-izmjene umjetnih izbočina(ležećih policajaca) u ulici S.Radića

-postavljanje rasvjete u ulici V.Nazora (iza solitera)

Upiti su upućeni na protokol prije cca.mjesec dana i zanima me kakva je procedura kod donošenja odluke?

**Pitanje za Komunalno održavanje d.o.o.i glavare MO Staševice,Komina,Bačine i Pline Jezero**

2.Kada mislite postaviti table sa nazivom Grad Ploče iz smjera Opuzena,Gradca,Straševice i Kobiljače?

Nigdje nema postavljenog znaka gdje se sugerira putnicima da se ulazi u Grad Ploče.

Šta mislite učiniti u vezi navedenog?

Molim odgovore u pisanom obliku ili putem e-maila.Hvala

### **Dopunska pitanja**

1.Tražim od ravnateljice Dječjeg vrtića Ploče vezano za odluku o novozaposlenim osobama.Znači, da mi se obrazloži odluka ravnateljice zašto su pojedine osobe zaposlene i imaju prednost u odnosu na druge.

2.Da mi konačno gradonačelnik objasni čemu dvije tvrtke u obavljanju poslova održavanja informatičke opreme i ostalih sličnih poslova?

Zašto se je direktno oštetio gradski Proračun ovim činom i kako to opravdavate?

### **Vijećnica Branka Mateljak**

#### **Pitanje za gradonačelnika**

1.Da li Hrvatske vode imaju u planu investicije na području grada Ploča?

#### **Pitanje za gradonačelnika**

2.Što je poduzeto od strane Hrvatskih voda da se spriječe moguće poplave na području Komina,Banje,Rogotina,Šarić Struge i Staševice?

Na pitanje predsjednika Vijeća da li vijećnici žele pisane odgovore svi vijećnici su odgovorili potvrdno.

Uz poziv za sjednicu predložen je

### **D N E V N I R E D**

1. Usvajanje zapisnika 17. sjednice Gradskog vijeća Grada održane 6. listopada 2010.godine,
2. Prijedlog izmjene i dopune Proračuna Grada Ploča za 2010. godinu,
3. Izješće o obavljenoj financijskoj reviziji Grada Ploča za 2009.godinu,
4. Prijedlog zaključka o hitnom pristupanju izrade Odluke o izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja Grada Ploča,
5. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za prodaju objekta s pripadajućim građevinskim zemljištem (ex Brodometal),

6. *Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Ploča,*
7. *Prijedlog Odluke o visini naknade za rad zamjenika Gradonačelnika Grada Ploča koji dužnost obnašaju bez zasnivanja radnog odnosa,*
8. *Prijedlog Odluke o plaći i drugim pravima Gradonačelnika iz radnog odnosa,*
9. *Prijedlog odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za dodjelu koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Grada Ploča,*
10. *Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Javne vatrogasne postrojbe Grada Ploča,*
11. *Izješće o radu i financijskom poslovanju Autobusnog kolodvora d.o. o. Ploče za razdoblje siječanj-lipanj 2010. godine,*
12. *Izješće o radu i financijsko izvješće Trgovačkog društva „Komunalno održavanje“ d.o.o. Ploče za razdoblje siječanj – lipanj 2010. godine,*
13. *Izješće o financijskom poslovanju Dječjeg vrtića Ploče za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2010. godine,*
14. *Izješće o radu JU „Vatrogasna postrojba Grada Ploča“ za razdoblje siječanj-lipanj 2010. godine,*
15. *Izješće o radu s osnovnim financijskim pokazateljima Pučkog otvorenog učilišta za razdoblje siječanj – lipanj 2010. godine,*
16. *Izješće Doma športova o poslovanju za prvo polugodište 2010. godine,*
17. *Izješće o radu i financijsko izvješće JU „IZVOR“ za razdoblje siječanj – lipanj 2010. godine,*
18. *Izješće o radu Narodne knjižnice Ploče do srpnja 2010. godine,*
19. *Izješće o financijskom poslovanju i izvješće o radu za razdoblje siječanj-lipanj 2010. godine Radio postaje Ploče.*

*Predsjednik Vijeća dao je na raspravu predloženi dnevni red.*

*Predsjednik Vijeća utvrdio je kako je sjednici nazočno 11 vijećnika.*

*Vijećnik Ivo Karamatić u ime Kluba vijećnika SDP-a predložio je slijedeću dopunu dnevnog reda: "Prijedlog zaključka kojim se traži inspekcijski nadzor Ministarstva uprave nad radom gradonačelnika i gradskih upravnih tijela a u svezi neprovođenja odluka Gradskog vijeća".*

*Predsjednik Vijeća dao je na glasovanje prijedlog Kluba vijećnika SDP-a.*

*Za ovaj prijedlog glasovala su 4 vijećnika a 7 je bilo protiv pa je predsjednik konstatirao kako prijedlog nije prihvaćen.*

*Vijećnik Ivo Karamatić predložio je slijedeću dopunu dnevnog reda: "Prijedlog zaključka o sufinanciranju "asistenta u nastavi" za potrebe Osnovne škole Vladimir Nazor u Pločama".*

*Vijeće je jednoglasno (sa 11 glasova za) prihvatilo prijedlog te je isti postao sastavni dio prijedloga dnevnog reda.*

*Vijećnik Toni Zmijarević predložio je da se točka 11. koja glasi: "Izješće o radu i financijskom poslovanju Autobusnog kolodvora d.o. o. Ploče za razdoblje siječanj-lipanj 2010. godine", skine sa dnevnog reda.*



---

*Za ovaj prijedlog glasovala su 3 vijećnika a 8 vijećnika je bilo protiv pa je predsjednik utvrdio kako prijedlog nije prihvaćen.*

*Vijećnik Toni Zmijarević predložio je da se točka 12. koja glasi: "Izvešće o radu i financijsko izvješće Trgovačkog društva „Komunalno održavanje“ d.o.o. Ploče za razdoblje siječanj – lipanj 2010. godine", skine sa dnevnog reda.*

*Za ovaj prijedlog glasovala su 3 vijećnika a 8 vijećnika je bilo protiv pa je predsjednik utvrdio kako prijedlog nije prihvaćen*

*Vijećnik Toni Zmijarević predložio je da se točka 19. koja glasi: "Izvešće o financijskom poslovanju i izvješće o radu za razdoblje siječanj-lipanj 2010. godine Radio postaje Ploče", skine s dnevnog reda.*

*Za ovaj prijedlog glasovala su 3 vijećnika a 8 vijećnika je bilo protiv pa je predsjednik utvrdio kako prijedlog nije prihvaćen.*

*Vijećnik Ante Čopo predložio je da se točka 6. koja glasi: "Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Ploča", skine sa dnevnog reda.*

*Za ovaj prijedlog glasovala su 4 vijećnika a 7 vijećnika je bilo protiv pa je predsjednik utvrdio kako prijedlog nije prihvaćen.*

*Vijećnik Ante Čopo predložio je da se točka 7. koja glasi: "Prijedlog Odluke o visini naknade za rad zamjenika Gradonačelnika Grada Ploča koji dužnost obnašaju bez zasnivanja radnog odnosa", skine sa dnevnog reda.*

*Za ovaj prijedlog glasovala su 4 vijećnika a 7 vijećnika je bilo protiv pa je predsjednik utvrdio kako prijedlog nije prihvaćen.*

*Vijećnik Ante Čopo predložio je da se točka 8. koja glasi: "Prijedlog Odluke o plaći i drugim pravima Gradonačelnika iz radnog odnosa", skine sa dnevnog reda.*

*Za ovaj prijedlog glasovala su 4 vijećnika a 7 vijećnika je bilo protiv pa je predsjednik utvrdio kako prijedlog nije prihvaćen.*

*Predsjednik Vijeća konstatirao je da je sjednici nazočno 12 vijećnika.*

*Vijećnik Ante Čopo predložio je slijedeću dopunu dnevnog reda: "Donošenje odluke o raspisivanju referenduma o izmještanju Trafostanice sa lokacije na kojoj je predviđena na lokaciju koja je manje štetna za građane".*

*U ime četiri vijećnika zatražio je poimenično glasovanje.*

*Za prijedlog vijećnika o poimeničnom glasovanju bila su 4 vijećnika a 8 je bilo protiv pa je predsjednik utvrdio kako prijedlog nije prihvaćen.*

*Predsjednik Vijeća dao je na glasovanje prijedlog vijećnika Ante Čope za dopunom dnevnog reda sa točkom koja glasi: "Donošenje odluke o raspisivanju referenduma o izmještanju Trafostanice sa lokacije na kojoj je predviđena na lokaciju koja je manje štetna za građane".*

*Za ovaj prijedlog glasovala su 3 vijećnika a 9 je bilo protiv pa je predsjednik utvrdio kako prijedlog nije prihvaćen.*

*Vijećnik Ante Čopo predložio je slijedeću dopunu dnevnog reda: "Prijedlog zaključka kojim se ovlašćuje Gradonačelnik da u ime Gradskog vijeća i građana grada Ploča zatraži pismeno od Hrvatske Vlade i HPF-a odgovarajući vlasnički udio u Luci Ploče".*

*U ime četiri vijećnika zatražio je poimenično glasovanje.*

*Za prijedlog vijećnika o poimeničnom glasovanju bila su 4 vijećnika a 8 je bilo protiv pa je predsjednik utvrdio kako prijedlog nije prihvaćen.*

*Predsjednik Vijeća dao je na glasovanje prijedlog vijećnika Ante Čope za dopunom dnevnog reda sa točkom koja glasi: "Prijedlog zaključka kojim se ovlašćuje Gradonačelnik da u*

ime Gradskog vijeća i građana grada Ploča zatraži pismeno od Hrvatske Vlade i HPF-a odgovarajući vlasnički udio u Luci Ploče”.

Za ovaj prijedlog glasovala su 4 vijećnika a 8 je bilo protiv pa je predsjednik utvrdio kako prijedlog nije prihvaćen

Predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje predloženi dnevni red s dopunom

#### D N E V N I R E D

1. Usvajanje zapisnika 17. sjednice Gradskog vijeća Grada održane 6. listopada 2010.godine,
2. Prijedlog izmjene i dopune Proračuna Grada Ploča za 2010. godinu,
3. Izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji Grada Ploča za 2009.godinu,
4. Prijedlog zaključka o hitnom pristupanju izrade Odluke o izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja Grada Ploča,
5. Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za prodaju objekta s pripadajućim građevinskim zemljištem (ex Brodometal),
6. Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Ploča,
7. Prijedlog Odluke o visini naknade za rad zamjenika Gradonačelnika Grada Ploča koji dužnost obnašaju bez zasnivanja radnog odnosa,
8. Prijedlog Odluke o plaći i drugim pravima Gradonačelnika iz radnog odnosa,
9. Prijedlog odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za dodjelu koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Grada Ploča,
10. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Javne vatrogasne postrojbe Grada Ploča,
11. Izvješće o radu i financijskom poslovanju Autobusnog kolodvora d.o. o. Ploče za razdoblje siječanj-lipanj 2010. godine,
12. Izvješće o radu i financijsko izvješće Trgovačkog društva „Komunalno održavanje“ d.o.o. Ploče za razdoblje siječanj – lipanj 2010. godine,
13. Izvješće o financijskom poslovanju Dječjeg vrtića Ploče za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2010. godine,
14. Izvješće o radu JU „Vatrogasna postrojba Grada Ploča“ za razdoblje siječanj-lipanj 2010. godine,
15. Izvješće o radu s osnovnim financijskim pokazateljima Pučkog otvorenog učilišta za razdoblje siječanj – lipanj 2010. godine,
16. Izvješće Doma športova o poslovanju za prvo polugodište 2010. godine,
17. Izvješće o radu i financijsko izvješće JU „IZVOR“ za razdoblje siječanj – lipanj 2010. godine,
18. Izvješće o radu Narodne knjižnice Ploče do srpnja 2010. godine,
19. Izvješće o financijskom poslovanju i izvješće o radu za razdoblje siječanj-lipanj 2010. godine Radio postaje Ploče

- 
20. *Prijedlog zaključka o sufinanciranju „asistenta u nastavi“ za potrebe Osnovne škole Vladimir Navor u Pločama.*

*Vijeće je većinom glasova (sa 9 glasova za i 3 glasa protiv) donijelo*

**D N E V N I R E D**

1. *Usvajanje zapisnika 17. sjednice Gradskog vijeća Grada održane 6. listopada 2010. godine,*
2. *Prijedlog izmjene i dopune Proračuna Grada Ploča za 2010. godinu,*
3. *Izvešće o obavljenoj financijskoj reviziji Grada Ploča za 2009. godinu,*
4. *Prijedlog zaključka o hitnom pristupanju izrade Odluke o izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja Grada Ploča,*
5. *Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za prodaju objekta s pripadajućim građevinskim zemljištem (ex Brodometal),*
6. *Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Ploča,*
7. *Prijedlog Odluke o visini naknade za rad zamjenika Gradonačelnika Grada Ploča koji dužnost obnašaju bez zasnivanja radnog odnosa,*
8. *Prijedlog Odluke o plaći i drugim pravima Gradonačelnika iz radnog odnosa,*
9. *Prijedlog odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za dodjelu koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Grada Ploča,*
10. *Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Javne vatrogasne postrojbe Grada Ploča,*
11. *Izvešće o radu i financijskom poslovanju Autobusnog kolodvora d.o. o. Ploče za razdoblje siječanj-lipanj 2010. godine,*
12. *Izvešće o radu i financijsko izvješće Trgovačkog društva „Komunalno održavanje“ d.o.o. Ploče za razdoblje siječanj – lipanj 2010. godine,*
13. *Izvešće o financijskom poslovanju Dječjeg vrtića Ploče za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2010. godine,*
14. *Izvešće o radu JU „Vatrogasna postrojba Grada Ploča“ za razdoblje siječanj-lipanj 2010. godine,*
15. *Izvešće o radu s osnovnim financijskim pokazateljima Pučkog otvorenog učilišta za razdoblje siječanj – lipanj 2010. godine,*
16. *Izvešće Doma športova o poslovanju za prvo polugodište 2010. godine,*
17. *Izvešće o radu i financijsko izvješće JU „IZVOR“ za razdoblje siječanj – lipanj 2010. godine,*
18. *Izvešće o radu Narodne knjižnice Ploče do srpnja 2010. godine,*
19. *Izvešće o financijskom poslovanju i izvješće o radu za razdoblje siječanj-lipanj 2010. godine Radio postaje Ploče*

---

20. Prijedlog zaključka o sufinanciranju „asistenta u nastavi“ za potrebe Osnovne škole Vladimir Nazor u Pločama.

Vijeće je većinom glasova (sa 9 glasova za i 3 glasa protiv) donijelo

Nakon usvojenog dnevnog reda Gradsko vijeće je prešlo na rad po dnevnom redu.

#### I. TOČKA DNEVNOG REDA

##### **Usvajanje zapisnika 17. sjednice Gradskog vijeća Grada Ploče održane 6. listopada 2010. godine**

Vijeće je bez rasprave, jednoglasno (sa 12 glasova za) donijelo

#### Z A K L J U Č A K

Usvaja se zapisnik 17. sjednice Gradskog vijeća Grada Ploča održane 6. listopada 2010. godine.

#### II. TOČKA DNEVNOG REDA

##### **Prijedlog izmjene i dopune Proračuna Grada Ploča za 2010. godinu**

Obrazloženje o ovoj točki dnevnog reda dao je gradonačelnik Krešimir Vejić.

Predsjednik Odbora za proračun, financije i imovinu Tomislav Batur iznio je stav Odbora o ovoj točki dnevnog reda.

Predsjednik Odbora za komunalne djelatnosti, prostorno planiranje, skrb i unapređenje prirodnog okoliša Jozo Žderić iznio je stav Odbora u svezi ove točke dnevnog reda.

Stav Kluba vijećnika SDP-a dao je vijećnik Ivo Karamatić.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Tomislav Batur, Toni Zmijarević, Ivo Karamatić, Ante Čop, Dino Doboš, Zvonko Jerković, Ivan Pavlović, gradonačelnik Krešimir Vejić i v.d. pročelnika Službe za proračun i financije Mijo Šuman.

Nakon rasprave predsjednik Gradskog vijeća odredio je stanku od 5 minuta.

Nakon stanke Vijeće je nastavilo s radom.

Gradonačelnik kao predlagatelj dao je slijedeći amandman:

Stavka R-182- Božićnica za umirovljenike ostaje u iznosu od 150.000,00 kuna, a sredstva za istu će se osigurati s pozicije R-001-Naknade vijećnika, zamjenika gradonačelnika i članova povjerenstava za 50.000,00 kuna i pozicije R-058-Plaće za zaposlene za dodatni iznos od 100.000,00 kuna.

Amandman je postao sastavni dio prijedloga Izmjena i dopuna proračuna Grada Ploča za 2010. godinu.

Vijećnik Ivo Karamatić u ime Kluba vijećnika SDP-a zatražio je stanku od 15 minuta.

*Predsjednik Vijeća odredio je stanku od 15 minuta.  
Nakon stanke Vijeće je nastavilo s radom.*

*Vijećnik Ivo Karamatić u ime Kluba vijećnika SDP-a predložio je slijedeći amandman:  
1. Pozicija R003, planirana sredstva u iznosu od 150.000,00 kuna (do sada utrošeno cca 45.000,00 kluna) smanje na iznos 85.000,00 kuna.*

*Razlika sredstava od 65.000,00 kuna da se raspodjeli na povećanje stavki u socijalnoj skrbi i to po programu:*

- Jednokratne novčane pomoći- 10.000,00 kuna
- Naknada za troškove čumura-5.000,00 kuna
- Klub liječenih alkoholičara i Savjetovalište za borbu protiv bolesti ovisnosti-7.500,00 kuna
- Dnevni boravak-pomoć i njega u kući-15.000,00 kuna
- Subvencioniranje cijene usluge Dječijeg vrtića-10.000,00 kuna
- Udruga osoba s invaliditetom(za uređenje prostora)-10.000,00 kuna
- Pomoć za školovanje đacima i studentima slabog imovnog stanja-10.000,00 kuna

*Vijećnik Ivo Karamatić u ime Kluba vijećnika SDP-a predložio je poimenično glasovanje.  
Za ovaj prijedlog glasovala su 4 vijećnika a 7 je bilo protiv pa je predsjednik Vijeća utvrdio kako prijedlog nije prihvaćen.*

*Predsjednik Vijeća pročitao je amandman 1. Kluba vijećnika SDP-a.*

*Predlagatelj nije prihvatio predloženi amandman.*

*Predsjednik Vijeća dao je na glasovanje amandman 1. Kluba vijećnika SDP-a.*

*Za ovaj amandman glasovalo je 5 vijećnika ,7 je bilo protiv pa je predsjednik konstatirao kako amandman nije prihvaćen.*

*Vijećnik Ivo Karamatić u ime Kluba vijećnika SDP-a predložio je slijedeći amandman:  
2. Da se sa pozicije R-281 PPUG, skine iznos od 200.000,00 kuna i prebaci na stavku R-300 Dom kulture Ploče (investicijsko održavanje preko Komunalnog održavanja).*

*Predsjednik Vijeća pročitao je amandman 2. Kluba vijećnika SDP-a.*

*Predlagatelj nije prihvatio predloženi amandman.*

*Predsjednik Vijeća dao je na glasovanje amandman 2. Kluba vijećnika SDP-a.*

*Za ovaj amandman glasovalo je 5 vijećnika, 7 je bilo protiv pa je predsjednik konstatirao kako amandman nije prihvaćen.*

*Predsjednik Vijeća dao je na glasovanje Izmjene i dopune Proračuna grada Ploča za 2010. godinu sa programima.*

*Vijeće ja većinom glasova (sa 9 glasova za i 3 protiv) donijelo*

## **IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA GRADA PLOČA ZA 2010. GODINU S**

**- Izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 2010. godini**

**- Izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u športu Grada Ploča u 2010. godini**

**- Izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi na području Grada Ploča u 2010. godini**

**-Izmjenama i dopunam Programa javnih potreba u kulturi Grada Ploča za 2010. godinu.**

### **III.TOČKA DNEVNOG REDA**

#### **Izješće o obavljenoj financijskoj reviziji Grada Ploča za 2009.godinu**

Obrazloženje o ovoj točki dnevnog reda dao je gradonačelnik Krešimir Vejić.

Predsjednik Odbora za proračun,financije i imovinu iznio je stav Odbora u svezi ove točke dnevnog reda.Stav Kluba vijećnika SDP-a dao je vijećnik Ivo Karamatić.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Ivo Karamatić,Toni Zmijarević,Dino Doboš i Ante Čopo.

Nakon rasprave Vijeće je jednoglasno (sa 12 glasova za) donijelo

### **ZAKLJUČAK**

**povodom Nalaza Državnog ureda za reviziju o obavljenoj reviziji financijskih izvješćaja i poslovanja Grada Ploča za 2009.**

#### **I.**

Prima se na znanje Nalaz Državnog ureda za reviziju o obavljenoj reviziji financijskih izvješćaja i poslovanja Grada Ploča za 2009.godinu.

#### **II.**

Nalaže se gradonačelniku Grada Ploča postupanje sukladno datim primjedbama i uputama iz Nalaza te poduzimanje mjera u boljoj organizaciji rada upravnih tijela u otklanjanju utvrđenih nepravilnosti.

### **IV.TOČKA DNEVNOG REDA**

#### **Prijedlog zaključka o hitnom pristupanju izrade Odluke o izmjenama i dopunama Prostornog plana uređenja Grada Ploča**

Obrazloženje o ovoj točki dnevnog reda dao je gradonačelnik Krešimir Vejić.

Predsjednik Odbora za komunalne djelatnosti,prostorno planiranje,skrb i unapređenje prirodnog okoliša Jozo Žderić iznio je stav Odbora u svezi ove točke dnevnog reda. Stav Kluba vijećnika SDP-a dao je vijećnik Ivo Karamatić.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Ivan Pavlović,Toni Zmijarević, Tomislav Batur,Dino Doboš,Ante Čopo, Josip Žderić, gradonačelnik Krešimir Vejić i zamjenik gradonačelnika Goran Kovač.

Predsjednik Vijeća konstatirao je kako je na sjednici nazočno 11 vijećnika.

Nakon rasprave Vijeće je većinom glasova (sa 7 glasova za i 4 suzdržana) donijelo

**Z A K L J U Č A K**  
**o hitnom pristupanju izrade Odluke o izmjenama**  
**i dopunama Prostornog plana uređenja Grada Ploča**

**I.**

*Nalaže se Upravnom odjelu za prostorno uređenje, komunalni sustav i zaštitu okoliša da hitno pripremi Odluku o izradi izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Ploča radi usvajanja na Gradskom vijeću.*

**II.**

*Prijedlog Odluke o izradi izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Ploča treba sadržavati novu lokaciju trafostanice TS 110/20 (10)kv i to sjeverno od groblja Laniština te ostale potrebne izmjene i dopune Prostornog plana uređenja.*

*Prije rasprave o 5.točki dnevnog reda predsjednik Vijeća odredio je stanku od 15. minuta. Nakon stanke Vijeće je nastavilo s radom.*

**V.TOČKA DNEVNOG REDA**

***Donošenje odluke o raspisivanju natječaja za prodaju objekta s pripadajućim građevinskim zemljištem (ex Brodometal)***

*Obrazloženje o ovoj točki dnevnog reda dao je gradonačelnik Krešimir Vejić.*

*Predsjednik Odbora za proračun, financije i imovinu Tomislav Batur iznio je stav Odbora o ovoj točki dnevnog reda.*

*Predsjednik Odbora za komunalne djelatnosti, prostorno planiranje, skrb i unapređenje prirodnog okoliša Jozo Žderić iznio je stav Odbora u svezi ove točke dnevnog reda.*

*Stav Kluba vijećnika SDP-a dao je vijećnik Ivo Karamatić.*

*U raspravi su sudjelovali vijećnici Ivo Karamatić, Ante Čopo, Dino Doboš, Toni Zmijarević, Zvonko Jerković, Mate Dugandžić, vijećnica Branka Mateljak i gradonačelnik Krešimir Vejić.*

*U ime Kluba vijećnika SDP-a vijećnik Ivo Karamatić predložio je*

**Zaključak**

*o raspisivanju natječaja za davanje u dugoročnu koncesiju  
poslovnog kompleksa ex Brodometal*

*1. Predlaže se Gradskom vijeću raspisivanje natječaja za davanje u dugoročnu koncesiju poslovnog kompleksa ex Brodometal.*

*2. Predlaže se početna cijena od 500,000,00 kuna godišnje.*

*3. Predlaže se da najpovoljniji ponuditelj koji će dati najpovoljniji poslovni program i garanciju za realizaciju istog se oslobodi koncesijske naknade za period od dvije godine.*

*Predsjednik Vijeća dao je na glasovanje prijedlog Kluba vijećnika SDP-a. Za ovaj prijedlog glasovala su 3 vijećnika, 7 je bilo protiv a 1 suzdržan, pa je predsjednik konstatirao kako prijedlog nije prihvaćen.*

*Vijeće je većinom glasova (sa 6 glasova za, 3 glasa protiv i 2 suzdržana) donijelo*

### **ZAKLJUČAK** **o raspisivanju natječaja za prodaju nekretnine**

#### **I.**

*Raspisuje se natječaj za prodaju nekretnine u vlasništvu Grada Ploča, industrijsko-poslovni kompleks, ex Brodometal s zemljištem, označene kao k.č. 4559/6 k.o. Komin.*

#### **II.**

*Utvrđuje se početna cijena u iznosu od 13.418.154,00 kuna.*

#### **III.**

*Najpovoljniji ponuditelj utvrdit će se temeljem vrednovanja ponude tako da ponudena cijena obuhvaća 80% vrijednosti ponude a program ulaganja i zapošljavanja 20% vrijednosti ponude.*

### **VI. TOČKA DNEVNOG REDA**

#### **Prijedlog Odluke o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika u upravnim tijelima Grada Ploča**

*Obrazloženje o ovoj točki dnevnog reda dao je gradonačelnik Krešimir Vejić. Stav Odbora za proračun, financije i imovinu iznio je predsjednik Odbora Tomislav Batur. U raspravi su sudjelovali u ime Kluba vijećnika SDP-a Ivo Karamatić, vijećnici Tomislav Batur, Dino Doboš, Ante Čopo, Toni Zmijarević, Jozo Žderić, Ivo Karamatić, v.d. pročelnika Službe za proračun i financije Mijo Šuman, v.d. pročelnika Upravnog odjela za lokalnu samoupravu Goran Radonić i gradonačelnik Krešimir Vejić.*

*Vijeće je većinom glasova (sa 7 glasova za, 3 glasa protiv, a 1 vijećnik se nije izjasnio) donijelo*

### **ODLUKU** **o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika** **u upravnim tijelima Grada Ploča**

### **VII. TOČKA DNEVNOG REDA**

#### **Prijedlog Odluke o visini naknade za rad zamjenika Gradonačelnika Grada Ploča koji dužnost obnašaju bez zasnivanja radnog odnosa**

*Obrazloženje o ovoj točki dnevnog reda dao je gradonačelnik Krešimir Vejić.*



*Stav Kluba vijećnika SDP-a dao je vijećnik Ivo Karamatić.*

*U raspravi su sudjelovali vijećnici Dino Doboš, Ante Čop, Toni Zmijarević, Ante Vuković, Ivo Karamatić, Mate Dugandžić, Tomislav Batur i gradonačelnik Krešimir Vejić. Nakon rasprave Vijeće je većinom glasova (sa 7 glasova za i 4 glasa protiv) donijelo*

### **O D L U K U**

***o visini naknade za rad zamjenika Gradonačelnika Grada Ploča koji dužnost obnašaju bez zasnivanja radnog odnosa***

#### **VIII. TOČKA DNEVNOG REDA**

#### ***Prijedlog Odluke o plaći i drugim pravima Gradonačelnika iz radnog odnosa***

*Prije rasprave o ovoj točki dnevnog reda predsjednik Vijeća odredio je stanku od 5 minuta.*

*Nakon stanke Vijeće je nastavilo s radom.*

*Obrazloženje o ovoj točki dnevnog reda dao je gradonačelnik Krešimir Vejić.*

*Stav Kluba vijećnika SDP-a u svezi ove točke dao je vijećnik Ivo Karamatić.*

*U raspravi su sudjelovali vijećnici Dino Doboš, Toni Zmijarević, Ante Čop, Toni Zmijarević, Ivo Karamatić, Mate Dugandžić, vijećnica Branka Mateljak, gradonačelnik Krešimir Vejić, v.d. pročelnika Službe za proračun i financije Mijo Šuman.*

*Predsjednik Vijeća utvrdio je kako je sjednici nazočno 9 vijećnika.*

*Nakon rasprave Vijeće je većinom glasova (sa 6 glasova za, 2 glasa protiv, a 1 se vijećnik nije izjasnio) donijelo*

### **O D L U K U**

***o plaći i drugim pravima Gradonačelnika iz radnog odnosa***

#### **IX. TOČKA DNEVNOG REDA**

#### ***Prijedlog odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za dodjelu koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Grada Ploča***

*Obrazloženje o ovoj točki dnevnog reda dao je gradonačelnik Krešimir Vejić.*

*Predsjednik Odbora za komunalne djelatnosti, prostorno planiranje, skrb i unapređenje prirodnog okoliša Jozo Žderić iznio je stav Odbora u svezi ove točke dnevnog reda.*

*Stav Kluba vijećnika SDP-a dao je vijećnik Ante Čop.*

*Vijeće je bez rasprave, jednoglasno (sa 9 glasova za) donijelo*

### **O D L U K U**

***o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za dodjelu koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Grada Ploča***

*X.TOČKA DNEVNOG REDA***Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o osnivanju Javne vatrogasne postrojbe Grada Ploča**

Obrazloženje o ovoj točki dnevnog reda dao je gradonačelnik Krešimir Vejić. Predsjednik Odbora za komunalne djelatnosti, prostorno planiranje, skrb i unapređenje prirodnog okoliša Jozo Žderić iznio je stav Odbora u svezi ove točke dnevnog reda. Stav Kluba vijećnika SDP-a u svezi ove točke dao je vijećnik Ante Čopo.

Nakon rasprave Vijeće je jednoglasno (sa 9 glasova za) donijelo

**O D L U K U**  
o izmjeni odluke o osnivanju Javne vatrogasne postrojbe  
Grada Ploča

*XI.TOČKA DNEVNOG REDA***Izvješće o radu i financijskom poslovanju Autobusnog kolodvora d.o. o. Ploče za razdoblje siječanj-lipanj 2010. godine**

Stav Odbora za proračun, financije i imovinu iznio je predsjednik Odbora Tomislav Batur. Stav Kluba vijećnika SDP-a u svezi ove točke dao je vijećnik Toni Zmijarević.

Predsjednik Vijeća konsatirao je da je sjednici nazočno 10 vijećnika.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Dino Doboš, Ante Čopo, Toni Zmijarević, Ivo Karamatić, Mate Dugandžić, Tomislav Batur, v.d. pročelnika Upravnog odjela za lokalnu samoupravu Goran Radonić, gradonačelnik Krešimir Vejić i direktor Autobusnog kolodvora d.o.o. Ploče Živko Šunjić.

Predsjednik Vijeća odredio je stanku od 5 minuta.

Nakon stanke Vijeće je nastavilo s radom.

Predsjednik Vijeća dao je na glasovanje prijedlog zaključka.

Vijeće je većinom glasova (sa 6 glasova za, 3 glasa protiv i 1 suzdržanim) donijelo

**Z A K L J U Č A K**  
povodom Izvješća o radu i Financijskom poslovanju  
Autobusnog kolodvora d.o.o. Ploče za razdoblje siječanj-lipanj 2010. godine

## I.

Prima se na znanje Izvješće o radu i Financijskom poslovanju Autobusnog kolodvora d.o.o. Ploče za razdoblje siječanj-lipanj 2010. godine

## II.

*Nalaže se direktoru Autobusnog kolodvora d.o.o. Ploče da poduzmu sve radnje u svrhu poboljšanja poslovanja.*

## **XII.TOČKA DNEVNOG REDA**

### **Izvješće o radu i financijsko izvješće Trgovačkog društva „Komunalno održavanje“ d.o.o. Ploče za razdoblje siječanj – lipanj 2010. godine**

*Predsjednik Vijeća pročitao je stav Odbora za komunalne djelatnosti, prostorno planiranje, skrb i unapređenje prirodnog okoliša u svezi ove točke dnevnog reda.*

*Stav Kluba vijećnika SDP-a u svezi ove točke dao je vijećnik Ivo Karamatić.*

*U raspravi su sudjelovali vijećnici Dino Doboš, Toni Zmijarević, Zvonko Jerković, Ante Vuković, gradonačelnik Krešimir Vejić i direktor Komunalnog održavanja d.o.o. Ploče Josip Ižotić.*

*Predsjednik Vijeća konstatirao je kako je sjednici nazočno 9 vijećnika.*

*Nakon rasprave Vijeće je jednoglasno (sa 9 glasova za) donijelo*

## **Z A K L J U Č A K**

### **povodom Izvješća o radu i Financijskog izvješća TD „Komunalno održavanje“ d.o.o. Ploče za razdoblje siječanj-lipanj 2010. godine**

#### **I.**

*Prima se na znanje Izvješće o radu i Financijsko izvješće TD „Komunalno održavanje“ d.o.o. Ploče za razdoblje siječanj-lipanj 2010. godine.*

#### **II.**

*Nalaže se direktoru TD „Komunalno održavanje“ d.o.o. Ploče da poduzmu sve radnje u svrhu poboljšanja poslovanja.*

## **XIII.TOČKA DNEVNOG REDA**

### **Izvješće o financijskom poslovanju Dječjeg vrtića Ploče za razdoblje od 1. siječnja do 30. lipnja 2010. godine**

*U ime Odbora za društvene djelatnosti stav Odbora je iznio predsjednik Mate Dugandžić. Stav Kluba vijećnika SDP-a dao je vijećnik Ante Čopo.*

*U raspravi su sudjelovali vijećnici Toni Zmijarević, Ante Čopo, zamjenik gradonačelnika Goran Kovač, predsjednik Upravnog vijeća Dječijeg vrtića Marjan Scipioni i ravnateljica Dječjeg vrtića Sanda Zekaj.*

*Nakon rasprave Vijeće je jednoglasno (sa 9 glasova za) donijelo*

**Z A K L J U Č A K**  
*povodom Izvješća o financijskom poslovanju Dječjeg vrtića Ploče  
 za razdoblje siječanj-lipanj 2010. godine*

I.

*Prima se na znanje Izvješće o financijskom poslovanju Dječjeg vrtića Ploče  
 za razdoblje siječanj-lipanj 2010. godine*

II.

*Nalaže se Upravnom vijeću i ravnateljici Dječjeg vrtića Ploče da poduzmu sve radnje  
 u svrhu poboljšanja poslovanja.*

**XIV.TOČKA DNEVNOG REDA**

***Izvješće o radu JU „Vatrogasna postrojba Grada Ploča“ za razdoblje siječanj-lipanj 2010. godine***

*Stav Kluba vijećnika SDP-a u svezi ove točke dnevnog reda iznio je vijećnik Ante Čopo. U raspravi su sudjelovali vijećnici Toni Zmijarević, Ante Čopo, zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Grada Ploča Željko Jerković i gradonačelnik Krešimir Vejić.*

*Nakon rasprave Vijeće je većinom glasova (sa 6 glasova za i 3 glasa protiv) donijelo*

**Z A K L J U Č A K**

***povodom Izvješća o radu JU „Vatrogasna postrojba Grada Ploča“  
 za razdoblje siječanj-lipanj 2010. godine***

I.

*Prima se na znanje Izvješće o radu JU „Vatrogasna postrojba Grada Ploča“  
 za razdoblje siječanj-lipanj 2010. godine.*

II.

*Nalaže se Upravnom vijeću i zapovjedniku JU „Vatrogasna postrojba Grada Ploča“  
 da poduzmu sve radnje u svrhu poboljšanja poslovanja.*

**XV.TOČKA DNEVNOG REDA**

***Izvješće o radu s osnovnim financijskim pokazateljima Pučkog otvorenog učilišta  
 za razdoblje siječanj – lipanj 2010. godine***

*U ime Odbora za društvene djelatnosti stav Odbora je iznio predsjednik Mate Dugandžić. Stav Kluba vijećnika SDP-a dao je vijećnik Toni Zmijarević.*

*U raspravi su sudjelovali vijećnici Toni Zmijarević, Dino Doboš i ravnatelj Pučkog otvorenog učilišta Ivica Kostanić.*

*Nakon rasprave Vijeće je jednoglasno(sa 9 glasova za) donijelo*

**Z A K L J U Č A K**  
**povodom Izvješća o radu s osnovnim financijskim pokazateljima**  
**Pučkog otvorenog učilišta za razdoblje siječanj-lipanj 2010.godine**

I.

*Prima se na znanje Izvješće o radu s osnovnim financijskim pokazateljima Pučkog otvorenog učilišta za razdoblje siječanj-lipanj 2010.godine.*

II.

*Nalaže se Upravnom vijeću i ravnatelju Pučkog otvorenog učilišta da poduzmu sve radnje u svrhu poboljšanja poslovanja.*

**XVI.TOČKA DNEVNOG REDA**

***Izvješće Doma športova o poslovanju za prvo polugodište 2010. godine***

*U ime Odbora za društvene djelatnosti stav Odbora je iznio predsjednik Mate Dugandžić. Stav Kluba vijećnika SDP-a dao je vijećnik Toni Zmijarević.*

*U raspravi su sudjelovali vijećnici Ante Čopo, Toni Zmijarević, gradonačelnik Krešimir Vejić i ravnatelj Doma športova Ploča Petar Cvitanović.*

*Nakon rasprave Vijeće je jednoglasno(sa 9 glasova za) donijelo*

**Z A K L J U Č A K**  
**povodom Izvješća Doma športova Ploča o poslovanju**  
**za prvo polugodište 2010. godine**

I.

*Prima se na znanje Izvješće Doma športova Ploča o poslovanju za prvo polugodište 2010. godine.*

II.

*Nalaže se Upravnom vijeću i ravnatelju Doma športova da poduzmu sve radnje u svrhu poboljšanja poslovanja.*

**XVII. TOČKA DNEVNOG REDA**

***Izvješće o radu i financijsko izvješće JU „IZVOR“ za razdoblje siječanj – lipanj 2010. godine***

*Predsjednik Vijeća pročitao je stav Odbora za komunalne djelatnosti, prostorno planiranje, skrb i unapređenje prirodnog okoliša u svezi ove točke dnevnog reda. Stav Kluba vijećnika SDP-a u svezi ove točke dao je vijećnik Ante Čopo.*

*U raspravi su sudjelovali vijećnici Ante Čopo, Tomislav Batur, Josip Žderić, Toni Zmijarević, Josip Žderić, gradonačelnik Krešimir Vejić i ravnatelj JU "Izvor" Dino Zmijarević. Nakon rasprave Vijeće je većinom glasova (sa 6 glasova za, 1 glasom protiv i 2 suzdržana) donijelo*

**Z A K L J U Č A K**  
**povodom Izvješća o radu i Financijskom poslovanju JU "Izvor" Ploče**  
**za razdoblje siječanj-lipanj 2010. godine**

I.

*Prima se na znanje Izvješće o radu i Financijskom poslovanju JU "Izvor" Ploče za razdoblje siječanj-lipanj 2010. godine.*

II.

*Nalaže se Upravnom vijeću i ravnatelju JU "Izvor" Ploče da poduzmu sve radnje u svrhu poboljšanja poslovanja.*

**XVIII. TOČKA DNEVNOG REDA**

***Izvješće o radu Narodne knjižnice Ploče do srpnja 2010. godine***

*U ime Odbora za društvene djelatnosti stav Odbora je iznio predsjednik Mate Dugandžić. Stav Kluba vijećnika SDP-a dao je vijećnik Ante Čopo.*

*Vijeće je bez rasprave, jednoglasno (sa 9 glasova za) donijelo*

**Z A K L J U Č A K**  
**povodom Izvješća o radu i Financijskog izvješća**  
**Narodne knjižnice Ploče za razdoblje siječanj-lipanj 2010. godine**

I.

*Prima se na znanje Izvješće o radu i Financijskog izvješća Narodne knjižnice Ploče za razdoblje siječanj-lipanj 2010. godine.*

II.

*Nalaže se ravnateljici Narodne knjižnice da poduzme sve radnje u svrhu poboljšanja poslovanja.*

**XIX. TOČKA DNEVNOG REDA**

***Izvješće o financijskom poslovanju i izvješće o radu za razdoblje siječanj-lipanj 2010. godine Radio postaje Ploče***

*U ime Kluba vijećnika SDP-a stav u svezi ove točke dnevnog reda iznio je vijećnik Toni Zmijarević.*

*U raspravi su sudjelovali vijećnik Dino Doboš, gradonačelnik Krešimir Vejić i direktor Radio postaje Ploče Miroslav Barbir.*

*Nakon rasprave Vijeće je jednoglasno (sa 9 glasova za) donijelo*

**Z A K L J U Č A K**  
**povodom Izvješća o radu i Financijskom poslovanju**  
**Radio postaje Ploče d.o.o. za razdoblje siječanj-lipanj 2010. godine**

I.

*Prima se na znanje Izvješće o radu i Financijskom poslovanju Radio postaje Ploče d.o.o. za razdoblje siječanj-lipanj 2010. godine.*

II.

*Nalaže se direktoru Radio postaje Ploče d.o.o. da poduzme sve radnje u svrhu poboljšanja poslovanja.*

**XX. TOČKA DNEVNOG REDA**

**Prijedlog zaključka o sufinanciranju „asistenta u nastavi“ za potrebe Osnovne škole Vladimir Nazor u Pločama**

*Vijeće je bez rasprave, jednoglasno donijelo*

**Z A K L J U Č A K**  
**povodom zamolbe Osnovne škole „Vladimir Nazor“ Ploče**  
**za sufinanciranjem projekta „Asistent u nastavi“**

I.

*Ukoliko se pokaže potreba i ovoj godini za dostavom sredstava Osnovnoj školi „Vladimir Nazor“ Ploče za sufinanciranjem Projekta „Asistent u nastavi“ nalaže se gradonačelniku da se ista isplate iz Proračuna grada Ploča s pozicije – tekuća pričuva.*

*Budući je iscrpljen dnevni red, predsjednik je zaključio sjednicu u 23,00 sati.*

*Sjednica je tonski snimana i snimak se čuva u Upravnom odjelu za lokalnu samoupravu.*

Zapisala:  
Sanja Marić

Predsjednik:  
Mate Dugandžić